11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.03.2010 21:09:35

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.03.2010 22:51:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139514/answer/139523




3mpaBcTByiiTe! CKOpee Bcero, peub 00 aTepoMax KOXKH MOIIOHKH. 9TO 0COOEHHOCTH KOXKH, ¥ C 3TUM
HUYero He nopenaeib. CTapaliTech n3beraTh Mallepaluy KOXH - HOCUTe CBOOOAHOe HUKHee Oebe,
He XOOUTE YacTO B 0OTATHUBAIOIINX IXKWHCAX.



